

怒喝小偷 安徽农民工被捅伤

这天是他来烟找工作第二天 被救的女士一直没有出现

文/片 本报记者 孔雨童 实习生 郎晓萌 通讯员 复德

8月4日晚上,从安徽来烟台找工作的39岁农民工陈保红在和工友们路经烟台火车站一处公交站点时,遇见一名妇女被偷包的小偷殴打。陈保红毅然冲进围观人群中制止。小偷用弹簧刀捅断陈保红的左腿肌腱后逃跑。事发后,陈保红被迅速送往医院连夜进行了手术。

5日,记者在医院见到这位孤身一人输液的救人者。他说,为了供上高中的儿子上学,他常年在外打工,就在事发的前一天他才刚刚坐车来到烟台找工作。至今,他还没有告诉家里自己出了事。



孤独躺在病床上的陈保红陷入沉思。

看到小偷打被偷妇女,他怒了

4日,是安徽蚌埠籍农民工陈保红来到烟台找工作的第二天。这天傍晚6点30分左右,他和几名工友一起到烟台火车站附近转车,在一处公交站点前听到人群中传来了厮打声。

“就看见一个男的揪着一个女的打。”陈保红告诉记者,以他的性格,这种事是不能不管的,于是他冲进了人群。“怎么回事啊?”看到陈保红来问,打人的男子冲周围人嚷嚷,“两口子的事外人别

管!”这时,被打的女子哭喊,“我们不是两口子啊,他偷了我的东西。”

陈保红一听就火了,他立刻上去想把两人拉开,“快把东西还给人家!”陈保红个头不高,但他站在了打人男子的面前。周围围观的群众也纷纷要求该男子把东西交出来,不少人掏出手机开始拨打110。见势不妙,这名男子从挎包中抽出一把弹簧刀比划起来。“快把刀收起来!”陈保红一直劝着

这男子,但还是没离开。

小偷看陈保红没闪,径直举着刀向他冲过来,陈保红的身子向后一倾,小偷捅向他的小腿。周围围观的群众一片惊叫,小偷举着刀冲散了人群,向马路对面跑去。

工友和现场的市民把倒地的陈保红扶到一边,有路人掏出毛巾帮他止血,这时的陈保红左腿已经被大片的鲜血浸染。

手术之后,他没给家里打电话

“就看见他躺在一片草坪旁边,很多路人都在看护他。”烟台市芝罘区站前派出所一位王姓警官最早接到110的通知赶往事发现场。不少人都告诉他,“这个人刚才因为救人被捅了。”

烟台市毓璜顶医院的急救车也很快赶到了现场,将陈保红接往医院。5日,毓璜顶医院杨光诗大夫告诉记者,到院后经检查,陈保红的左腿有一处3厘米的伤口,属于腓肠肌腱性部分断裂,医院很快安排了手术,当夜陈保红被送入病房。

5日上午,当记者来到毓璜顶医院病房时,陈保红还在输液,派出所的王警官在一旁陪着他,桌子上只有一瓶饮料和一袋油条。醒来后,陈保红告诉记者,为了供儿子上学,妻子在家做护工,而自己多年在外打工,此前在南京干过保安和工人,这次是和一群工友从青岛转车来到烟台的,没想到工作没找到却先出了事。“我儿子上高二了。”陈保红说,他至今还没有告诉家人自己受伤的事,“家里都指望我挣钱

的,不想让他们跟着操心。”记者在的几个小时里,病床上的陈保红一直握着手机,他一直说,“再等等,实在自己没法照顾自己了再打电话。”

而曾经跟他一起来的工友也没有人过来看他。“不用找他们过来了,在外干活的都不容易。”5日中午,看护他的警官有事离开了。陈保红一个人吃着几根油条,有记者提出帮他充钱好给家里打电话,陈保红不住地说着谢谢,眼睛已经红了。

被救女一直没出现,但他不后悔

5日中午,记者来到烟台市芝罘区站前派出所,一位姓王的副所长告诉记者,目前被偷的女子已经做完笔录,并且已经根据该女子的描述对小偷做了画像,目前正在全力排查。芝罘区公安局的相关人士也告诉记者,已经成立了专案组侦破此案。

5日下午,记者再次来到医院,相关人士告诉记者,在此前医院已经为陈保红垫付了医药费,但下一步的费用还没有着落。在闲谈中记者也了解到,来烟找工作的陈保红身上没带多少钱,也远不够支付他的医药费用。至于下一步怎么办,陈保红说自己还不

知道。

临走时,记者问陈保红是否还记得自己救的那名女士长什么样,陈保红摇摇头,“记不清了。”他说,虽然暂时没法打工了,“也没什么后悔的。”

到记者离开医院,被救的那名女士也没有来医院看过陈保红。